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M O Ç Ã O Nº. 180

SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/12/2024

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Fundado oficialmente em 1964, no estado do 
Paraná, como o Circo Teatro Gávea, cresceu através do tempo e hoje é 
denominado Circo Zanchettini.

Composto integralmente pela família Zanchettini, o circo vem 
desenvolvendo um significativo trabalho de aprimoramento em seus 
espetáculos, promovendo uma imagem nas mentes e corações do público 
brasileiro, com o principal objetivo de manter viva a tradição circense.

Com apresentações de duas horas por espetáculo, cada 
apresentação é única e emocionante, renovando, assim, a experiência vivida 
tanto pelo público presente, quanto dos próprios artistas 

O tradicional Circo Zanchettini é formado por gerações desta família, 
sendo grandes artistas talentosos tomados pelo amor ao espetáculo e ao 
público. Mais que um entretenimento, é um estilo de vida, como dizia a Sra. 
Wanda Cabral Zanchettin: "Me tirar do circo é a mesma coisa que me exilar da 
nação.”

Apesar de todas as superações que esta arte impõe, os artistas se 
mantém com entusiasmo no trabalho diário, repassando os ensinamentos de 
pai para filho, desde a confecção de seus equipamentos técnicos, até encantar 
com a magia do circo, a emoção e a beleza de cada um de seus números 
artísticos, levando sua arte as mais recônditas cidades. 

O Circo Zanchettini, por meio de seus integrantes, participa em nível 
municipal, estadual e nacional de contínuas campanhas pela dignidade 
profissional dos artistas e técnicos circenses, valorizando o exercício da 
cidadania.

O circo não apenas proporciona momentos de entretenimento e 
diversão, mas também mantém viva a magia e o encanto desta arte milenar. A 
dedicação e o talento dos artistas do Circo Zanchettini são verdadeiramente 
inspiradores e deixam uma marca inesquecível em cada apresentação.

Assim, como forma de valorização às tradições circenses, 
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE 
CONGRATULAÇÕES para o CIRCO ZANCHETTINI, na pessoa da senhora 
WANDA CABRAL ZANCHETTIN, extensiva a todos os artistas, integrantes e 
colaboradores, parabenizando pelo impacto positivo na comunidade, 
proporcionando não apenas diversão, mas também momentos de união e 
felicidade para todas as idades.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de dezembro de 2024.

Vereador Autor PALHINHA
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Câmara Municipal de Botucatu, 9 de dezembro de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=V16054342E43N9K7, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: V160-5434-2E43-N9K7
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